

Előfizetési ár
helyben házhoz hordva,
vidékre postán küldve:
Egész évre 32 K
Félévre 16 K
Negyedévre 8 K
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
III. kerület, Arany János-utca 8.

KECSKEMÉTI LAPOK

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP.

Megjelen minden nap,
hétfő és
ünneputáni nap kivételével.
A lap szellemi és anyag
részére vonatkozó összes
dolgok a szerkesztőség és
kiadóhivatalba intézendők.
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
III. kerület, Arany János-utca 8.

A szerkesztésért felelős: **Hollósy János.** Telefonszám: 141. | Laptulajdonos: **a Nyomdarészvénytársaság.**

Gróf Andrássy külügyminiszter Wilsonnak megtette a különbéke - ajánlatot.

Károlyi Mihály nem vállalta a miniszterelnökséget.

A király hadsereg- és flotta-parancsa. Németország elküldte válaszigygyezékét.

Andrássy megtette a különbéke-ajánlatot.

A »Kecskeméti Lapok« telefonjelentése.

Andrássy külügyminiszter tegnap elküldte válaszigygyezékét Wilsonnak, a melyben kijelenti, hogy hozzájárul Wilson elnök abbeli felfogásához, amely legutóbbi jegyzékében kifejezésre jutott és Ausztria-Magyarország népeinek, a cseh-tótok és jugoszláv népek jogaira vonatkozott. Kormányunk kész arra, hogy más tárgyalások eredményeinek bevárása nélkül tárgyalásokba bocsájtkozik a monarchia és az ellenséges államok közötti békéről és fegyverszünetéről és kéri Wilson, hogy az erre vonatkozó előkészületeket rendelje el.

Károlyi Mihály tárgyalásai Lamasch-sal.

— Bécsi telefonjelentés. —

Károlyinak Lamasch leendő osztrák miniszterelnökkel folytatott tárgyalásai, nem vezettek eredményre. Lamasch amellett foglalt állást, hogy a szövetségi viszony Ausztria és Magyarország között 1920-ig nem bontható fel. 1920-ig nem hajlandó belemenni Magyarország önállóságába és függetlenségébe és azt el nem ismeri. Károlyi ilyen alapon nem tárgyal tovább és ilyen alapon nem hajlandó kormányalakítást sem vállalni. A király József főherceget kérte föl, hogy mint homo regius tárgyaljon a pártokkal és vezetőivel és ha lehetséges birja rá őket az együttműködésre a koncentráció érdekében. József főherceg tegnap Budapestre érkezett és ma megkezdte tárgyalásait.

Gróf Károlyi Mihály Budapesten.

— A »K. L.« telefonjelentése. —

Károlyi Mihály tegnap este gyorsvonattal Budapestre érkezett. Mintegy 30,000 főre rugó tömeg várta. Lovászy országgyűlési képviselő üdvözölte, amire

Károlyi kijelentette, hogy tovább harcol és a béke s a demokrácia kérdésében nem alkudik. A tömeg nagy lelkesedéssel hallgatta Károlyt, kocsijából kifogta a lovakat és úgy kísérte a függetlenségi pártkörbe.

A király hadsereg- és flotta-parancsa.

Bécs, okt. 28.

A király hadsereg és flotta parancsot bocsátott ki, amelyben rámutat arra, hogy közeleg a béke napja, amikor katonáink hazatérhetnek. Mig azonban meg lesz a béke, súlyos köteleességek nehezedenek a hadseregre és a flottára és reméli, hogy addig esküjük szellemében teljesítik köteleességeiket. A mai idők izgalmainak nem szabad eljutni a hadsereghez és flottához.

Vázsonyi a békéről és koncentrációról.

— A Kecskeméti Lapok telefonjelentése. —

Vázsonyi Vilmos tegnap este a Demokratikörben nagy beszédet tartott, amelyben tiltakozott a szélsőbal ama törekvése ellen, hogy a feudális mágnásokkal és szocialistákkal minden áron magukhoz akarják ragadni a hatalmat. Szemükre veti, hogy törekvéseikben teljesen mellőzik a polgári demokráciát. Minden eszközzel küzdünk a békéért, de tiltakozunk az ország területi integritásának megsértése ellen. Nemzetiségeinknek megadjuk a legszélsőbb érvényesülési feltételeket, kulturális, nyelvi és gazdasági téren.

Andrássy külügyminiszter válaszigygyezékének hatása Berlinben.

Budapest, október 28.

Andrássy külügyminiszter Wilsonhoz intézett válaszigygyezéke, amelyben a monarchia különbékét ajánl föl és fegyverszünetet kér, mély benyomást keltett. Nagy feltűnést keltett, hogy a monarchia a cseh-tótok és ju-

goszlávok jogait elismerte, aminek különösen Magyarországra van jelentősége, mivel egy exponált magyar politikus tette meg. Azt hiszik, hogy Wilson ilyen formában nem fogadja el a válaszigygyezéket, hanem garanciákat kér az országok demokratikus és közjogi átalakulásának biztosítására.

Németország kéri a fegyverszünetet

Budapest, okt. 28.

Berlinből jelentik a Magyar Távirati Irodának:

A Wolf ügynökség közlése szerint Németország válaszigygyezékének következő a tartalma:

A német kormány tudomásul vette Wilsonnak, az egyesült államok elnökének válaszát. Az elnök ismeri azokat a mélyremenő változásokat, amelyek a német alkotmányos életben végbementek és végbemennek. A béketárgyalásokat a népkormány folytatja, melynek kezeiben tényleg van az alkotmányserű döntő hatalmi jog és a katonai hatalom is ennek a kormánynak van alárendelve, a német kormány ezek után várja a fegyverszünetre vonatkozó javaslatokat, mely fegyverszünet bevezetése lesz az igazság békéjének, amelyet az elnök nyilatkozataiban körvonalozott. Aláírás: Dr. Solf, a külügyi hivatal államtitkára.

Az újjászülető Magyarország.

Százezrek tüntetése a Nemzeti Tanács mellett

A »K. L.« tudósítója jeventi vasárnap este:

Hatalmas, legalább százezer főt kitevő tömeg bizonyította vasárnap délután az országház előtti téren, hogy a Nemzeti Tanács megalakulása szükséges, nemzetmentő ténykedés volt és születése az ország fővárosának szívéből fakadt. Polgárság és a munkásság szervezett, beláthatatlan tömegei tettek hitvallást amellyel, hogy nem nyugszanak addig, amig egy szebb, boldogabb, független Magyarország nem nő ki a vérzivatarból, ennek első feltétele: az azonnali, minden eddigi szövetségi kapcsolatot nem tekintő különbéke.

A hatalmas gyűlés elnökévé — miután Károlyi Bécsben tartózkodott — gróf Batthyány Tivadart választották meg, ki lelkes beszédben vállalta a Nemzeti Tanács demokratikus programját. A gyűlés első szónoka a Károlyi párt részéről Lovászy Márton volt, utána Garbai Sándor beszélt a szociáldemokrata párt nevében, majd

Fruktus Rt. központi irodáját Széchenyi-tér 5. szám alá helyezte át. (Az Iparos-Otthon melletti palotában.)

Jászi Oszkár és Szende Pál a radikális párt megbízásából. Fényes László javaslatát, hogy elfogadják-e a népgyűlés a Nemzeti Tanácsot Magyarország egyetlen vezérlő szervének, óriási lelkesedéssel emelték határozattá.

A tömeg az esti órákban a Hymnusz és a Marseilles hangjai között vonult el a parlament előtti térről és békésen tüntető, lelkes csoportok viték szét a városba Magyarország újjaszületésének hírére.

Különös ünneplésben részesült a progresszív Galilei Kör, melynek tagjai a háboru eleje óta egyedül hirdették bátran, minden börtönön keresztül a pacifista eszméket és amely tudvalevőleg a napokban a belügyminiszter és ügyészség ellenére újból megkezdte működését. Egy csoport Fényes Lászlót, a kitünő újságíró és képviselőt vállaira kapták és úgy vitte egészen a Royal-szállóbéli lakásáig, hol hosszantartó óvációt rendeztek a legnépszerűbb zsmnaliszta tiszteletére.

Az esti órákban, midőn e sorokat írom, Budapest népe a nyugati pályaudvarnál türelmetlen lelkesedéssel várja Károlyt Bécsből, vajjon teljesítette-e a király a nemzet kívánságát s kinevezte-e Károlyt miniszterelnökké, vagy pedig a sötétben intrikáló reakciónak sikerült a király és a nemzet közé éket verni s ami, a hangulatot itélve, sajnálatos eseményekre vezetne.

Erélyesebb intézkedéseket a spanyol járvány leküzdésére.

— Csak az iskolákat zárták be. —

A járvány nálunk nemhogy csökkenne, hanem mind nagyobb mértékben terjed. A tisztíró orvosok hivatalba bejelentett esetek száma folyton nő, a halálozások száma állandó és azt a látszatot kelti, hogy a halál kaszája pihenés nélkül szedheti a vámot. Ezzel szemben az óvintézkedések oly komikusan kicsinyesek a járvány tüneteinak komolyságához képest, hogy talán eddigi mivoltukban feleslegesek is. A járvány leküzdésére főszempont az, hogy lehetőleg minden csoportosulás kerülendő. — Ezzel szemben a közegészségügyi tanács a szombat tartott ülésén az iskolák bezárásának meghosszabbításának javasolásán kívül, — csupán azt határozta, hogy a színházban az állóhelyek redukálандó, a mozinál kiegészítő pénztárakat kell felállítani, továbbá tanácsos hirdetni mindenfelé, hogy a csoportosulás veszélyes. Így kérelem alakjában felhívom a lelkeseket, hogy ők is vegyenek részt ezen mozgalomban. Talán úgy érti ezt a közegészségügyi tanács, hogy a papok a templomokban hívják fel a hívőket az istentiszteletek minél ritkábbani látogatására? Mi ez, ha nem komikum? Ha nem volna a helyzet annyira komoly, nevelnünk kellene a többi intézkedéseken is.

Kevesebb állóhelyet adnak ki a színházban. De hiszen az egész színházban két jelentéktelen helyen van állóhely: a földszinti és emeleti álló, amelyek közül az emeleti csak ritkán szokták látogatni. A mozi pénztáránál olykor tolongások vannak, tehát ilyen esetekre kiegészítő pénztárakat kell felállítani! Talán azért hoztak ilyen határozatokat, hogy a két szórakozóhelyen a példás rendet előmozdítsák, amivel ter-

meszetesen még inkább zsufoltabb lesz egy a színház, mint a mozi.

Ilyen és még több hasonló határozatot hozott a közegészségügyi tanács, ahelyett, hogy azonnali átalakult volna járványbizottsággá és erélyesen elrendelte volna a mozik és a színház azonnali bezárását, minden eltiltható csoportosulás rögtön szétoszlását, a városi kórház kibővítését és a tülerhelt orvosoknak segítőerőkkel való azonnali ellátását és a már fogytán levő gyógyszerkezelés erélyes utánpótlást. Szerény véleményünk szerint ezekre lett volna szükség, nem pedig a kiegészítő pénztárakra és az állóhelyek csökkentésére és egyéb komikumra lépő határozatokra.

Mit tárgyal a közgyűlés?

A város törvényhatósági bizottság október hó 30 án tartandó ülésein az alábbi tárgysorozatban foglalt ügyek fognak tárgyalattani.

Polgármesteri jelentés a közigazgatás folyó évi szeptember havi állapotáról.

A független, önálló és demokratikus Magyarország megerősítése érdekében dr. Horváth Mihály és társai th. biz. tagok indítványa.

Ugyanezen tárgyban Kolozsvár sz. kir. város közönségének megkeresése.

A hivatalos óráknak egyfolytában leendő megállapítása tárgyában a városi tanács javaslata.

A békére való átmenet és azzal kapcsolatos teendők előkészítésére bizottság alakítása iránt a polgármester jelentése.

A rendőrségnek az átmeneti állapotok tartamára leendő megerősítése tárgyában tanácsai javaslata.

Hasznóbérletek meghosszabbítása. A pusztai helyettes tanítók fizetése rendezése tárgyában tanácsai javaslata.

A közigazgatás I. félévi állapotáról a kormányhatóságához tett jelentést a közg. bizottság bemutatja.

Továbbá a tárgysorozatban helyet foglal még 20 többé kevésbé jelentékeny ügy.

Egy francia költő a magyarokról.

Jó lenne, ha igazna lenne.

* Tekintetes Szerkesztő ur!

Coppée Ferenc költeményeit olvastam valamelyik este. Nem volt a legnagyobb francia költő az a Coppée Ferenc, de alábbi költeménye jellemző arra, hogy a franciák milyen sokra tartották a magyart. Talán többre is, mint megérdemeltük. Tanulságos a verse, itt közlöm, talán a szebb jövőt és a kölcsönös megértést szolgálja.

A magyar.

István, a pazar gróf — kiről azt beszéltek, Hogy búvós drágakő ékíti hüvelykét, Török, mely sáppad, török ha közelget Kincseiről ismert volt a Tisza mellett. Ragyogó kocsin járt s bársonyba öltözött Egy vasárnapi estén jobbágyai között Jó kedvet fokozni megjelent váraitban. Ruháján drágaság csodás változtatban; Smaragd, gyémánt, zafir s opál csillant rojtos, Finom aranyzállal gyöngön oda varrva, Ugy hogy mikor sétált, vagy táncolt vídában, Dús kincseső támadt mindenütt nyomában. — »Azé, ki fölszedi! — kiáltott nevetve. Versenyt a jobbágyok hajlongtak körötte S volt pezsdülő öröm az egyszerű lakban. Csak egy öreg magyar állott mozdulatlan, Szeme, mint az éjféli, termete, mint szálfa, Lengő, fehér fától galambösz szakálfa. A gróf reá tekint: — Ej, te éhietetlen Adnék neked is, de már fillérem sincsen. Mire várakoztál itt a szögletbe? Miért nem szedéd te is, míg a többi szedte? Szemével az agg a gróftól végig mérte. — »Mert porba hajolnom kellett volna érte.

Az osztrák szétbomlással a magyar grófok is meggyengültek. Lehet, hogy ezu-

tán olyan büszke lesz a magyar, mint ahogy a francia költő leírta. Eddig bizony nem volt ilyen, a nagy uraktól várta az alamizsnát és a jogok megsztát. A békés demokrátiás Magyarország minden bizonnal megtermi a büszke öntudatos magyart is.

Kiváló tisztelettel:

Egy tanár.

NAPI HIREK.

Teljes 141. Tartalom 161.

Szerkesztőség és kiadóhivatal III., Arany jános-utca 9.

Naptár: 1918. év, október hó 29. ked. — Róm. kath.: Narcisz pl. — Protestans: Narcisz. — Görög-orosz: 1918. év, október hó 16., Longin vt. — Izraeli: 5679. év, Marches 23. — Napkeze 6 óra 40 perc. — Napnyuga 4 óra 47 perc. — Napossza 10 óra 7 perc. — Holdkezte 1 óra 9 perc, éjél. — Holdnyuga 2 óra 13 perc, délután. — Ujhold november 3-án, 10 óra 02 perc, éjél.

Időjárás: A központ meteorológiai hivatal Kecskemétre érkezett jelentése szerint a következő idő várható. Sok helyen csapadék, — hűvös, — változókévy.

A budapesti diákok

kipirult orcával viharzottak Budapest utcáin és mint a fergeleg sodort mindenkit a gyönyörű eszme, amelyért az ifjuság százainak kellett tiportatnia és durva rendőrszabályák által véreznie. Mégis övéke volt akkor egész Magyarország. Mintha a második 48 hajnalodott volna. Ugyanekkor Kecskeméten néma volt az ifjuság és nyomát sem mutatta annak, hogy milyen lelkes-szépén és viharzóan küzdemek másutt az eszmék.

Egy jogász.

— Közgyűlési előértekezlet. Az I. és II. kerületi függetlenségi és 48-as pártok f. hó 29 én, kedden délután 4 órakor a kecskeméti 48-as kör Colner-téri helyiségében közgyűlési előértekezletet tartanak, melyre a pártok th. bizottsági tagjai tisztelettel meghívottak. Az értekezlet a közigazgatási bizottsági ülés miatti tartaték meg egy órával előbb. Az elnökség.

— Beteg polgármesterek. Jaisoviczky Sándor nagykőrösi polgármester spanyolbetegségben már egy hete fekszik. Állapota állandóan örvendés javulás alatt be. Ugyancsak megbetegedett dr. Gombos Lajos ceglédi polgármester is. Állapota szintén a javulás útján van.

— Tiszti szemle. Ugy a közös hadsereg, mint a honvédség és a K. u. K. Landwehr kötelékébe tartozó azon tisztek és tisztjelöltek (katonai hivatalnokok és hivatalnokjelöltek), akik sebesülten vagy betegség okából háziápolásban vagy szabadságoiva vannak, kötelesek folyó évi október hó 29-én délelőtt fél 10 órakor a helybeli állomásparancsnoknál (Lestár-tér, városkaja mellékbéjárata) személyesen megjelenni. — Azok, akik egészségügyi állapotuk folytató gátolva vannak a személyes megjelenésben, kötelesek ezt a körülményt katonaoorvosi bizonyítvány csatolása mellett az állomásparancsnoknak írásban bejelenteni.

— A református főgimnázium igazgatósága értesíti az intézet növendekait, hogy a tanítás a járvány miatt csak november 11-én kezdődik.

— Az új telefonkönyv. A budapesti környezetben tavaszévi előzetes névsor a közel jövőben újra kiadásra kerül. A nagy papirhiányra való tekintettel csak minden főállomás után jár ingyen példány. Minden más példány 5 koronába kerül. Legciszterűbb az igényelt névsorok példányszámát levelezőlapon a postának bejelenteni.

— Körvadászat. Vasárnap, nov. 4-én Felsőszentkirályon tart a vadásztársaság körvadászatot. Találkozás reggel 8 órakor a szolmoki-uti korcsmánál. Erre a vadászatra szerdán okt. 30 án déli 12 óráig lehet jelentkezni a rendezőknél.

— Mindenki fedezze káposztaszükségletét! A lakosság téli káposztaszükségletét a zöldségpiacon elhelyezett hatóságai készletből haladéktalanul igényezték beszerezni, mert különben a hatóság meglévő készleteit más módon értékesíti.

Varroda-megnyitás. 5117

A Jótékony Nőegylet nőiiparisokáljával kapcsolatosan varrodát nyit, ahol a felsőruha szabást, varrást és alakítást elvállalnak. Egy ruha varrási díja 50 koronától, bluz 20 koronától kezdődik. Mindennemű hímzéseket, színezéseket és gyermekruha-varrást is elvállalnak. — Tandij havonként 10 korona, tandijmentes növendékek is felvétetnek. A beírás november 4-től 10-ig eszt. közölhető a délelőtti órákban. Bővebb felvilágosítás nyerhető László Károly utca-Mayerfi-ház I. emelet.

A Jótékony Nőegylet Elnöksége.

— **Katonatelep előkelő művész vendége.** Mint Budapestről értesülünk az elmúlt héten nagy megtiszteltetés érte a világhírű szőlész Mathiász Jánost a hazai csemege szőlő kultúra-megteremtőjét Liptóújvári Strobl Alajos a kiváló szobrászművész a Budapesti Országos Szobrászati Mesteriskola igazgatója meglátogatta Markó Miklós fővárosi hírlapíró kíséretében Mathiász Jánost, hogy a budapesti Mezőgazdasági Múzeum részére megmintázza az ősz szőlőnemesítő mestert. Strobl tanár három napot töltött Katonatelepen mely idő alatt szerény munka mellett sikerülten elkészült a mellszobor agyagmintázata. A gipszöntés már megtörtént és Strobl tanár budapesti Bajza utcai mesteriskolának egyik műtermében megkezdte a szobornak a rusz-kai rózsaszínű márványba faragását mely munka a tavaszi irtálaton látható lesz. Remélhető, hogy annak idején Kecskemét város közönsége megszerzi Mathiász János mellszobrának másolatát a városi múzeum részére, és ezzel is lerója háláját azon férfiu iránt, ki hirt és dicsőséget szerzett a város szőlősgazdájának az általa hibridizált kiváló fajú csemege-szőlők ültetésével. Érdekessé, hogy a mellszobor alsó részét a mester által előállított szőlőfogjak fogják díszíteni s a fűrtök természetes színük szerint fogják megfesteni.

— **Értesítés.** Az összes köz- és magánalkalmazottak egy évi sárgarépa és gyökér szükségletüket kg.-ként 50 filléres árban, a javadalmi hivatalban a hivatalos órák alatt fedezhetik. A zöldség ára Lakos Samu városi segé dhivatali igazgatónál előre befizetendő és a vásárlás a befizetéskor kiadott utalvány alapján eszközölhető.

— **A spanyol járvány terjedése.** A tisztviselői hivatalába október 26-án és 27-én az orvosok saját kezelésük alatt levő 26 és 29 újabb spanyol beteget jelentettek be, az elhaltak száma a két napon 4, kórházban ápolás alatt 26-an 9 férfi és 9 nő, 27-én 3 férfi és 7 nő volt.

— **Felhívás.** Felhívom azon kereskedőket, akik hagymaárusításra vállalkoznak, hogy ezen szándékukat az igénylendő mennyiség megjelölése mellett október hó 31-ig a főjegyzői hivatalban (I. em. 6. ajtó) jelentsek be. A hagyma átvételi ára kg-onként 1 korona 30 fillér és 1 kor. és 56 fillérré árusítható. — Főjegyző.

— **Elveszett** a honvéd kaszárnyától a Kápolna utcáig egy darab női barna félcipő, a megtaláló magas jutalomban részesül, ha átadja azt Exner tulajdonosnak, Kápolna-utca 1. sz., Gudricza Józsefnek.

— **Koszorúmegváltás.** Klein Adolf és neje Rácz Klári elhalálózása alkalmából 20 koronát adományozott a Kada Gyermekek Otthon javára. Az összeget illetékes helyére juttattuk.

Jól számoló leányt az üzletben alkalmazok esetleg ellátással is. — A házböz jó bizonyítvánnyal rendelkező cselédleányt keresek. — Bóka Zsigmond kereskedő.

Betörőbanda Fülöpszálláson.

Elvitték a Fogyasztási-Szövetkezet 30,000 K-ját.

A napokban ismeretlen tettesek betörték a fülöpszállási Fogyasztási-Szövetkezet pénztárhelyiségebe és onnan, senki által nem zavartatva, elvitték a 30,000 korona értékű tartalmazó pénzes szekrényt. A ház előtt már várt egy két lovas szekér, amelyről kitűnt, hogy a betörők megelőzőleg úgy lopták el Sztár Gábor ottani vendéglőstől. Erre a kocsi rákattak a Wertheim-szekrényt és kikocsizták a határba, ahol a pénzeszekrényt feltörték, a pénzt elvitték, s maguk nyomtalanul eltűntek. Valószínű befenntések követték el a rablást, akik tudták, hogy a szövetkezet másnap a központi Hangyába küld körülbelül 20,000 koronájú készpénzt. — Hogy a tettesek munkájukba senki által nem nyugtalanítva vihették ilyen dolgot véghez, példásan mutatja, hogy milyen közbiztonság a természetesen nem kivétel képező Fülöpszálláson.

Egy fiatalkoru leány büne.

— **Kegyelmet kapott.** —

Egyik közeli faluban a gazda az első mozgósításkor hadba vonult. Nem maradt otthon csak az asszony és a fiatal lánya. A gazda közben hazajött és elárvult gazdaságát a mostoha öccsére bízta, aki át is vette a gazdaság vezetését. Ment minden a rendjén, közben azonban az új gazda szemel vetett a bátyja leányára és közliük benső viszony fejlődött.

A tiltott viszonyok következményei mutatkoztak és a leány anyja, aki a férje öccsével szintén viszonyt folytatott, azt tanácsolta a leánynak, hogy bűnös uton épen úgy, mint ő szabaduljon meg a szégyentől.

A leány szabadkozott és nem akarta elfogadni a tanácsot, de végre anyja nőgátásának engedett. Nem is lett volna semmi baj, de kiudódott a bűnös manipuláció és az esetről az ügyesség is tudomást szerzett. Megindult a büntető eljárás, amire az anya öngyilkos lett.

A szerencsétlen leány ellen tovább folyt az eljárás és a fiatalkoruak bírósága a 15 éves leányt négy hónapra fogházra ítélte. A leány felebbezett, a felső bíróság azonban helyben hagyta az ítéletet. Az ítélet után a csábító elvette feleségül az elítelt leányt és a jogerős ítélet ellen a királyhoz fordultl kegyelemért. A kegyelmi kérvényben megírták, hogy milyen szomorú körülmények sodorlák őket a végzetes cselekményre és kérték a királyt, hogy vegye tekintetbe ezeket a rendkívüli körülményeket. Több hónapig várták a királyi kegyelmet, azt hitték már meg sem érkezik és annál nagyobb volt a meglepetésük, amikor a napokban a kérvény visszaérkezett és teljes kegyelmet kapott a szegény leány és elengedték büntetését. A kecskeméti törvényszéken a napokban hirdették ki az ítéletet, amelyet az immár férjes asszony nagy boldogsággal vett tudomásul.

Anyakönyvi kivonat.

1918. október 28.

Születések: Hangai halvaszületett leány, Prikkel Sára ref., Révész halvaszületett leány, Orbán János Antal rk.

Halálozások: Rehák Istvánné Bábiczki Magdolna rk. 49 éves, Kovács Mária Borbála rk. 14 éves, Smecik Franciska rk. 6 éves, Mankovecki Borbála rk. 10 éves, Fodor Menyhért rk. 20 éves, Szabó Józsefné Molnár Mária rk. 35 éves, Zsámboki Imréné Takács Terézia rk. 39 éves, Egerszegi László ref. 4 éves, Egerszegi György ref. 6 Özv. B. Hajagos Istvánné Tréfas Tóth Viktória rk. 77 éves, Pulai Emerencia rk. 18 hónapos, Cséplő Gézáné Bákhi Veronika rk. 28 éves, Csömai Jánosné Éld Erzsébet rk. 53 éves, Magó Antal rk. 5 éves, Horváth Pál rk. 15 éves, Bódogh József rk. 45 éves, Rác Kornélia rk. 17 éves.

Keresek bérbe lakást:

2 szoba, előszoba vagy konyhát butorozva, esetleg nyári villát, 5218 azonnalra. Ajánlatokat kérek: Radocsay főhadnagy, 94-es pótzászlóalj

Fábián Antal szücs-mester

IV. ker., Óz-utca 16. szám, saját ház. **Jutányos áron kaphatók nála: szőrmék, szörme-garnitúrák. Javitásokat és átalakításokat elfogad.**

Egy jobb megjelenésű 5221

kiszolgáló leány felvétetik

KELLERMANN villamszerelési és csillár üzletében. Kath. bérpalota. (volt Sipos-féle üzlet.)

Eladó Özv. Jenei Lajosné-féle 42 hold ágasegyházi erdőföld; értekezhetni Ágasegyháza 6. sz. alatt, vagy Dobó István-utca 14. szám. 5223

Föld-eladás.

A néhai Pátkay Lajos hagyatékát képező pusztapákai 180 holdas földbirtok azonnal eladó és át is adható. Értekezni lehet

dr. Szabó Iván bankigazgatóval a Leszámloló Bankban. 5222

Kiadó lakás. VII. ker., Mezei-utca 3. szám

alatt, egy lakás, mely áll 1 szoba, konyha, kamrából kiadó; értekezhetni ugyanott. 5225

Elsőrendű

5227

téli eltevérsre kiválóan alkalmas káposzta kapható: Arany János-utca 5. szám alatt. (Régi itczés piac.)

Eladó tanyaföld. Az alsóúrréti vasutállomás mellett 26 holdnyi kitanó szántóföld tanyával eladó. Bővebbet Bleyer Ferenc Széchenyi-tér 1 sz. 5226

Eladó ház. V. ker., Fűzfa-utca 10.

számu ház, mely áll 3 rendbeli szép modern lakásból, tágas udvar, sok melék helyiségekből, szép kerttel, kedvezményes fizetési feltételek mellett eladó; értekezhetni a tulajdonossal, Csongrádi-utca 18. szám alatt. 5093

Eladó. Csongrádi-út 13. sz.

üzletházam, mely gazdálkodónak alkalmas; értekezni lehet: Gáspár Anrás-utca 4. szám. 5228

A városi kórház egy szakácsnőt keres. Jelentkezhetni a Gondnoknál.

Hirdetmény.

A város közönsége tulajdonát képező s a Rákóczi uton fekvő bérpalotának nyilvános árveréseni eladásának megkísérelése 20765/918 sz. alatt kelt támcsvégzéssel elrendeltetvén, árverési határidőül f. évi november hó 2-ik napjának délelőtti 10 órája az építészeti osztály hivatalos helyiségében kitűztetik.

Felhivatnak tehát mindazok, kik az árverésen részt venni akarnak, hogy a fenti napon és helyen jelenjenek meg.

A feltételek a hivatalos órák alatt az építészeti osztállynál megteudhatók.

Bánatpénzül 10,000 K. készpénz vagy ovadékképes papír teendő le, mivel enélkül az árverésben résztvenni nem lehet.

Kecskemét, 1918. október 20.

5190

A városi tanács.

Szikraiviz rövid idő mulva kapható!
Gyenes S. Fiai Utóda cégénél.

Egy rövidárúüzlet-berendezés eladó
Sárközy, Lestár és Szöllösi cégénél.

Eladó szőlőbirtok.

Katonatelepen 12 hold szőlő és veteményes, úri lakással, parkkal és gazdasági épületekkel eladó; értekezni lehet a helyszínen, a tulajdonos: Özv. dr. Szeless Józsefnél.

Eladó ház.

II-ik kerület, Cseréputca 2/a. számú ház, melyben van 1 szoba, konyha, kamra, 3 lóra istálló, eladó; értekezni ugyanott, a tulajdonossal. 5907

Német kisasszony,

aki angolul, franciául és olaszul is beszél, s a háztartás minden teendőiben kész segédkezni, úri háznál alkalmazást keres. Cim: Haybach Mária Luther-palota. 5183

Eladó malacok.

ZILAHY JÁNOSNAK, 40 darab 3 hónapos mezőhegyesi faj — orbánc ellen beoltott malaca — van eladó, megtekinthető, a pákai állomás melletti birtokán. 5110

Új és használt hordók

minden nagyságban, igen jó minőségben, bár mily mennyiségben kaphatók olcsónál.

Leitner Lászlónál

Nyíl-utca 8. szám. Telefon: 320. szám.

Eladó föld. Köncsögön az állomáshoz 3 kilométerre az Ágasegyházi úton 65 hold szántó és kaszáló föld jó lakóépülettel ellátva eladó; értekezni ugyanott Oláh György tulajdonossal. 5149

Eladó szőlő. Úri-hegy 39. szám alatt levő 1 hold 121 négyszögöl területű szőlőbirtok a rajta fekvő épületekkel és kúttal együtt eladó; értekezni lehet Özv. Zsigmond Antalánál, III. ker., Csányi-utca 2. szám alatt. 5161

Eladó borbély- és fodrász-üzlet.

Huszonnyolc év óta fennálló, nagyforgalmu borbély- és fodrász-üzlet — haláleset miatt — eladó. Értekezni lehet Özv. OSZTEIN EMÁNUELNÉ-vel, III., Gáspár András-u. 15. sz. a.

Azonnal, Könnyű, Állandó, Biztos KERESÉT!

200-300 korróna havi jövedelemmel 12 éven felüli gyermekeknek és felnőtteknek, ha újságárusítással foglalkoznak. Jelentkezés d. e. 8-9 és 2-3 között d. u. Kovács F. pénzügyi vállalatánál Kölcsey-utca 2. sz. (Nagyvásári-utca) Gáspár András u. mellett.

Egy alig használt mahagóni ebédlő-szekrény és ebédlő-asztal, varrógép és egy téli kabát eladó.

Keszap-utca 10. szám alatt. 5185

Eladó. Kisfában Domján Jánosnál a fa, részletekben vagy darabszámba is eladó; értekezni a helyszínen. 5186

Fényképészeti műintézet megnyitása!

Van szerencsém a nagyérdemű közönség szives tudomására hozni, hogy mint önálló fényképész IV. ker., Bocskay-(Zöldkert)-utca 1. sz. alatt megkezdtem működésemet.



Elváltalak úgy nálam, mint megrendelőim saját lakásán, minden e szakmába tartozó munkát, u. m.: művészi Portréit és Interriőr felvételek, alkalmi csoportok, valamint nagytapasztalatok és bármilyen rossz kép utáni reprodukciók készítését is, legjobb lelkiismeret és tudással, a legjutányosabb árban.



Holczér Károly divatáru-üzletében állandó képkiallítás!

A nagyérdemű közönség szives pártfogását kérve, vagyok kiváló tisztelettel:

Alagemovics Miklós fényképész.

Árverési hirdetmény.

A Tóth János és kiskorú gyermekai tulajdonát képező Muszaj, Juhász-utca 10. számú házbirtoknak önkéntes árveréseni eladatása a 6297/918. sz. árvaszéki határozattal elrendeltetvén, árverési határidőül 1918. évi október hó 29-ik napjának délelőtti 10 órája, az árvaszék közgyűlési hivatalában kitűzetik azzal, hogy az árverési feltételek ugyanott megtudhatók.

Kecskeméten, 1918. évi október 25.

Nagy István közgyám.

5196

Egy kitünő hangú pedálos cimbalom, egy hegedű Schunda-féle kottatartóval, egy fuvola és egy fiókos vasgyermekágy eladó. Szabadság tér 3. sz. I. em. I. ajtó szám alatt. 5184

Eladó földbirtok.

Néhai Zs. Kovács István örökösének tulajdonát képező Város földön, a kis-szegedi úton, a várostól 8 kilométerre 20 hold földbirtok tanyáépületekkel eladó. Értekezni lehet ZS. KOVÁCS ISTVÁNNAL, Katona József-utca 18. szám alatt. 5192

Orvos-kocsist és gyermek-telen házaspárt ház mesteri alkalmazásra keresek. Batthyány-u. 8. szám. 5193

Eladó

6 éves egyesbejáró ló, esetleg munkáltra tartásért kiadó. Bocskay (Zöldkert)-utca 19. Ugyanott 5-6 hektóliteres boros-hordók kölcsönbe kiadó. 5187

Eladó egy szép nagy erős egyes ló és egy kövér házi tehén Dobó István-utca 7. szám alatt. 5217

Ház eladás. A piac közelében Bocskay utca 1. számú, gazdálkodónak, kereskedőnek kíválóan alkalmas, nagy ház eladó. Értekezni: Goitein Miksa úrral a Leszámitoló Bank titkárával. 5196

Szőlőkapást sürgősen keresek, jó fizetéssel, ménteleki szőlőmbe, nagyobb családot, jó bizonyítványokkal. Tárnok mérnök, közéletmezési iroda. 4974

Két nagy raktár-helyiséget keresek bérbe. 5200 Leitner László, Nyíl-utca 8. szám.

Munkások és munkásnők — esomagolóshoz — felvétetnek 5201 a Konzervgyár-ban.

20 drb akácfa eladó bogárnak vagy kapuozlóknak való.

VI. ker., Erzsébet kör-út 61. szám. 5205

Eladó üzlet. Nagykorösi közön 27. Szabó műkertész mellett levő Szabadai Györgyné-féle vendéglő és fűzer üzlet, kerthelyiséggel eladó és azonnal átvehető. Értekezni ugyanott. 5213

Megbízható lapkihordók, minden es kerékhajtó jó fizetéssel felvétetnek állandó alkalmazásra.

Lapunk nyomdájában jelentkezhetnek.

Árverési hirdetmény.

A néhai Varga Elek és neje hagyatékához tartozó Csongrádi és Sarkanyu-utca sarkán fekvő két házbirtoknak önkéntes árveréseni eladatása, az 5326/918. sz. árvaszéki határozattal elrendeltetvén, árverési határidőül 1918. évi november hó 10-ik napjának délelőtti 10 órája, az árvaszék közgyűlési hivatalában kitűzetik azzal, hogy az árverési feltételek ugyanott megtudhatók.

Kecskeméten, 1918. évi október 25.

Nagy István közgyám.

5197

Borprések, vetőgépek, ekék, boronák, darálók, szecskavágók

és mindennemű mezőgazdasági gépek kaphatók:

a Mezőgazdasági Gépraktárban

5018

Vásári- és Nyíl-utca sarok.